JomawHaAn pabota «Beoa/BbiBog»

. JaH dparmeHT nporpammsi:

a=12

b=a+11

a=b-a

print (a, b)

Kakue umcna byayT BbiBeAEHbI HA 3KPAH KOMMbiOTEPA?

. YT0 ABNAeTCA pe3ysibTaTOM BbINOAHEHMA onepaTopa (3To He BapuaHThbI
OTBETA, HaA40 HanMcaTb YTO ByAeT BbiBEAEHO Ha 3KPaH)?

a) print (b)

6) print ('b’)

8) print ('b=", b)

. MepemeHHan f pasHa 25, uTo byaeT BbiBEAEHO HA 3KPaH B pe3sy/ibTaTte
BbINONHEHWs onepaTtopa print ('%.2f' % f)?

. JaH dparmeHT nporpaMmoi:

a =int(input())

b =int(input())

c =int(input())

d=a+b+c

print (a, b, c)

print (d)

YnpocTuTe ero, COKpaTUB YNCNO ONEepPaTopPoB BBOAA U BbIBOAA.

. 3anuwwuTte onepatopbl BBOAa ABYX YNCEN U BbIBOOda UX B O6paTHOM
nopAagke.

. Hanuwwute nporpammy, KOTopaAa BblMNCNAET NaoWadb U NEPUMETP
NnPAMOYroJibHUKa no ABym ero CTopoHam.



